



EDITAL COMPLEMENTAR MNPEF-UFAM/IFAM Nº 01/2022
PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO NO CURSO DE
MESTRADO NACIONAL PROFISSIONAL EM ENSINO DE FÍSICA – TURMA
2023
POLO 04

RETIFICAÇÃO: Altera a quantidade de vagas ofertadas por meio de redistribuição de vagas ociosas

No item

3. DO NÚMERO DE VAGAS

Onde se lê:

3.1. Serão oferecidas 12 (doze) vagas no polo a que se refere este Edital.

3.2. Serão oferecidas 12 (doze) vagas no total, sendo 09 (nove) vagas para a Ampla Concorrência, 03 (três) vagas para as Ações Afirmativas para pretos, pardos, quilombolas, indígenas e pessoas com deficiência, em conformidade com a Lei no 12.711/2012 do Ministério da Educação, com a Portaria Normativa n.º 13 de 11 de maio de 2016 do MEC que dispõe sobre a indução das Ações Afirmativas na Pós-Graduação, e com a Resolução Nº 52/2022-IFAM.

Leia-se:

3.1. Serão oferecidas 14 (catorze) vagas no polo a que se refere este Edital.

3.2. Serão oferecidas 14 (catorze) vagas no total, sendo 11 (onze) vagas para a Ampla Concorrência, 03 (três) vagas para as Ações Afirmativas para pretos, pardos, quilombolas, indígenas e pessoas com deficiência, em conformidade com a Lei no 12.711/2012 do Ministério da Educação, com a Portaria Normativa n.º 13 de 11 de maio de 2016 do MEC que dispõe sobre a indução das Ações Afirmativas na Pós-Graduação, e com a Resolução Nº 52/2022-IFAM.

Manaus, 05 de dezembro de 2022

Igor Tavares Padilha
Coordenador MNPEF Polo 04
UFAM/IFAM